## 第十一届全国建设类高职院校书记、院长论坛 在西宁举行

7月24日——25日,由中国建设教育协会主办、青海建筑职业技术学院承办的第十一届全国建设类高职院校书记、院长论坛在西宁开幕。来自全国60余所高职院校的书记、院长,以及建设类企业、部分出版社的150位代表参加了本届论坛。中国建设教育协会副理事长、秘书长王凤君,中国建设教育协会副理事长褚敏,国家教育行政学院学术委员会主任、职业教育研究中心主任邢晖教授,青海省住房城乡建设厅人事处处长袁领,青海省教育厅职成处处长马福强出席了论坛开幕式。



青海建筑职业技术学院院长刘海峰在开幕式上致欢迎辞,青海省教育厅职成处处长马福强代表省教育厅向参会代表致辞。中国建设教育协会副理事长、秘书长王凤君在讲话中指出,自 2009 年起,全国建设类高职院校书记、院长论坛已成功举办十届,在大家同心同向,互帮互助下,共同打造了这个资源共享、互利共赢的平台,影响力越来越大,获得了业界的高度评价。2019年,是协会的换届之年,现代学徒制等多个专委会即将成立,中国建设教育协会持续提高服务能力,为其他专委会起到了示范作用。希望在大家的共同努力下,可以进一步以问题为导向,借助论坛这个平台,研究问题,深化改革,培养真正适合建筑行业的复合型、发展型、创新型的人才。





国家教育行政学院学术委员会主任、职业教育研究中心主任邢晖教授围绕国务院国家职业教育改革实施方案、李克强总理政府工作报告(2019.3)中高职院校扩招100万以及国务院办公厅《职业技能提升行动方案》(2019-2021)等做了《新政策背景下职业教育"三变并举"》首场交流发言。

青海建筑职业技术学院党委书记刘康宁从落实一个根本任务、突出两个重要主体、建立三个育人体系、实现四个重点目标、聚焦五个方面、培养六种素养等方面做了《坚持立德树人 聚焦"五个全面"努力打造新时代高职院校铸魂育人高地》的发言。





本次论坛以"建设 改革 创新 发展"为主题,在为期两天的论坛中,江苏建筑职业技术学院院长沈士德、内蒙古建筑职业技术学院院长巴音巴图、湖北城市建设职业技术学院院长危道军、江苏城乡建设职业技术学院副院长陈寿根等专家分别带来了《全面深化"三教"改革 全面提升人才培养质量》《多方联动、分层推进,着力构建"1459教师发展与考评体系"》等专题报告和信息交流,为大家分享了 11 场不同主题和内容的精彩报告。





与会嘉宾还实地考察了青海宝恒绿色建筑产业股份有限公司。



随着建设发展和产业升级,对建设类人才提出了更高的要求。需要建设类高职院校在人才培养、品质提升发展方面做出新贡献。此次书记、院长论坛,是适应新形势、应对新挑战,进一步推动建设类高职教育事业发展的一项重要举措。相信通过此次论坛,必将促进建设类高职院校内涵建设、质量发展更上一个新的台阶。

